Cuctema 0003Ha4YeHUN Ne3Bun

T GBFR 32-3 S

TaeguTec
MpumeHeHne LlepxaBka
G O6paboTka kaHaBOK é: )
T Toyenve B
JleaBue
Bup 06paboTku 3axBaT MHCTPYMeEHTa
F TopuoBas o6paGoTka T o=
L R
JleBbl lMpaBbii
BbicoTa ne3sus Pasmep nnactuH
26 = 26.0 um 2=20mm
3 3=3.0Mm
32=32.0 MM | — 4=40mm
B ° 45 =45.0 Mm w -
— 52 = 52.0 MM 5=50mm
’ 6=6.0vm

CneuunanbHoe 00603Ha4YeHue

S  OpHocTopoHHEe nessue
MS Jle3Bue AnA MHOrOWMNMHAENbHBIX CTAHKOB
CL BwuHTOBOE Kpennexue

G‘,‘,‘ TaeguTec

mber IMC Group



Cuctema 0003Ha4YeHNIn fepXKaBKu

TGEUR 20 -3
25 25- 3

TaeguTec

MpumeHeHne Bup 06padoTKu

E HapyxHaa ob6paboTka

G Obpabotka kaHasok I BHyTpeHHAA obpaboTka

T Touenwe F Topuosana obpaboTka
dopma aepxxaBku 3axBaT MHCTPYMEHTA
U Toppeska rw—{
P MepneHankynapHan L R
JleBbl lNpaBbin
JlnameTp XBOCTOBMKA M T.A. BbicoTa XBOCTOBMKA

10, 12, 16, 20, 25 10, 12, 16, 20, 25
32, 40,50, n 1.4. E 32,40, nT1.0.

LlinpuHa xBocToBMKA W T.A. Pa3smep nnactuH CneuwanbHble 0603Ha4eHHe

C BHyTpeHHuiA noasog COX
( E WE% TOO OnuHa

SH  [lepxasKa AnA CTaHKOB WBEALAPCKOTO TUNa|
RN MozepHu3ipoBaHHblit MHCTPYMEHT

10, 12, 16, 20, 25,32, 40, u 7.4. 2,3,4,56,8,10

> TaeguTec



TGB

Jle3BuA ana oTpesku n 06paboTkm rnybokux KaHaBok

ol

T-CLATTP
T
T«\ \ ° i h1|B1
\\\‘L—/ I 1 A -
Puc.1 W

B S = )

Puc.2 Puc.3 Puc.4
i Paamepel (Mm
0603HaueH!e pagﬁggﬁ%';':”bl = P = el { N ) — Brok MnacTuHa
TGB 26-1.4S" 1* 26 150 214 1.0@) 26 1 TTBN/U..-26 | TDC/J/T
26-2S™ 2 26 150 214 1.82 40 1 TTBN/U..-26 | TDXU / XT
26-38™" 3 26 150 21.4 2.4 50 1 TTBN/..-26 | TSC/J
26-4S™ 4 26 150 214 3.2 80 1 TTBN/U..-26 74-283
32-1.4 1* 32 150 24.9 1.0 26 2 TTBN/U..-32
32-2 2 32 150 24.9 1.8@ 50 2 TTBN/U..-32
32-3 3 32 150 24.9 2.4 100 2 TTBN/U..-32
32-4 4 32 150 24.9 3.2 100 2 TTBN/U..-32
32-5 5 32 150 24.9 4.0 120 2 TTBN/U..-32
32-6 6 32 150 24.9 5.2 120 2 TTBN/U..-32
45-4 4 45 150 38.1 3.2 120 2 TTBN/U..-45
32-8S-CL™M 8 32 150 24.9 6.2 80 3 TTBN/U..-32
52-8-CL 8 52 250 45.2 6.8 200 4 TTBN/U..-52
o () Jle3Bre ¢ OQHON pexxyLuelt KPOMKOW
¢ @TonwmHa pexylen yactu. O6lwan TonwmuHa 2.4Mm
o * Tonbko ana nnactud TDJ 1.4
Komnnekryouime
OKCTpakTop BuHT Kntoy
O6o3HayeHne m:t )
TGB 26-1.4S / 32-1.4 EDG-23B -
TGB 26 /32 /45 EDG-33B - -
TGB 32-8S-CL - SH M4x0.7x20-MO L-W3
TGB 52-8-CL - SH M4x0.7x20-MO L-W3

* GKCTpaKTOp 3aKasblBaeTcA 0TAeNbHO

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember MC Group



TGB-MS

Jle3BuA pnA MHOrOWNWUHAENbHBIX CTAHKOB, 3ameHAtowme HSS 1 HanaitHoN UHCTPYMEHT

i

l2

A
I1 %~
e
¥ /
K
4
TlocagosHi Pasmepb! (MM)
0603HayeHne 23NEp T h P 2 A A Dmax MnactuHa
TGB 5-22-2-MS 2 22.2 150 32 1.8 3.2 42 TDC/JIT
5-22-3-MS 3 22.2 150 32 2.4 3.2 60 TDXU / XT
5-22-4-MS 4 222 150 32 3.2 3.2 80 TSC/J
$F 74-83
Komnnekryiouime
OKCTpaKTop
O6o3HayeHne m:t
TGB-MS EDG-33B

*» OKCTPaKTOP 3aKa3blBAETCA OTAENLHO

> TaeguTec



TGBR/L

YnpoyHeHHble ne3BuA ANA 0TPe3KU U 06paboTKM rny6oKuX KaHaBoK

o

Dmax

TGBR TGBL
h1|B1|
It /A(\
Aol |
150°
TocanosHbi Pa3amepbl (Mm)
0603HayeHme oesuep nacTie| By ? h A A2 Dimax Bnok MnactuHa
TGBR/L 32T24-2 2 32 110 249 1.8 8.0 42 |TTBNM.-32| TDC/J/T
32133-3 3 32 110 24.9 2.4 8.0 60 |TTBN/U..-32| TDXU/XT
32141-4 4 32 110 24.9 3.2 10.0 80 |TTBN/..-32| TSC/J
74-583
Komnnekryowue
OKCTpakTop
O6o3HaueHne m:t
TGBR/L EDG-33B

* OKCTPaKTOp 3aKa3blBaeTCA OTAENLHO

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember MC Group




TGBR/L -D..R/L T-CLAFIP
YnpouyHéHHble Ne3BUA C BUHTOBbIM KpensieHnem JEH; u El;
Dmax A% TGBR TGBL
a AT R L R L
; / P 7
o % r} Z
\‘\ ‘ h1 é "
] T LA LA
36.5 Y A2
11
i Pasmepbl (MM
0O603HaueHme paanl?:;ﬁ%’mm S5 W r‘; ( I-)Iz e T D] MK Mnactixa
TGBR 26-2-D50R " 2 26 18 8 110 214 337 36 18 50 | TTBN/U.-26 |TDC/J/T
26-2-D50L @ 2 26 18 8 110 214 337 36 18 50 | TTBN/U.-26 | TDXU/XT
TGBL 26-2-D50R @ 2 26 18 8 110 214 337 36 18 50 | TTBN/U.-26 | TSC/J
26-2-D50L 2 26 18 8 110 214 337 36 18 50 | TTBNU.-26 | 52 74783
TGBR 26-3-D50R " 3 26 24 8 110 214 337 36 18 50 | TTBN/U.-26
26-3-D50L @ 3 26 24 8 110 214 337 36 18 50 | TTBN/U.-26
TGBL 26-3-D50R® 3 26 24 8 110 214 337 36 18 50 | TTBN/U.-26
26-3-D50L ™ 3 26 24 8 110 214 337 36 18 50 | TTBN/U.-26
TGBR 32-2-D50R® 2 32 18 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/U.-32
32-2-D50L @ 2 32 18 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/U.-32
TGBL 32-2-D50R® 2 32 18 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/..-32
32-2-D50L @ 2 32 18 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/U.-32
TGBR 32-3-D50R® 3 32 24 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/.-32
32-3-D50L @ 3 32 24 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/U..-32
TGBL 32-3-D50R® 3 32 24 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/U.-32
32-3-D50L @ 3 32 24 8 120 249 337 - 18 50 | TTBN/U..-32

»  [inA ctankos Traub, mogens TNC 30, TNM 28, TNS 26/30/42/112, TNA 300, TNK 260

» @ [InA ctaHkoB Tornos Bechler, mogens Emco 2000/20, 2000/26
¢ & [Ina craHkoB Traub, moaenb TNC 42/65, TNM 42/65, TNS 42/60/65, TNA 300/400

Komnnekryiouime
BuHT Kntoy
O60o3HayeHne )
TGBR/L -DR/L SH M4x0.7x16 L-W3

> TaeguTec



TGBR/L -TI-D..R/L T-CLGMP

yﬂpOHHéHHble JIe3BWA C BUHTOBbLIM KpenneHnem anA CTaHkoB traub n cTaHkoB ¢ MHOrono3nMLUOHHbIM T
NOBOPOTHbIM CTOJIOM g HHI—
TGBR TGBL
. %\ R -L R -L
= Z - Z
] H2 Z Z
A A
3.5 3.5
SO | A2%
TlocaosHbl Paamepb (Mm)
O6o3HayeHve e By A A I h He Dmax Bnok MnacTuHa
TGBR/L 26-2TI-D36R 2 26 16 8 110 214 279 36 | TTBNU.-26 |TDC/J/T
26-2TI-D36L 2 26 16 8 110 214 279 36 | TTBNU.-26 | TDXU/XT
26-3TI-D36R 3 26 2.4 8 110 214 279 36 | TTBNMU.-26 |TSC/J
26-3TI-D36L | 3 | 26 24 8 110 214 279 36 | TIBNU.26 | 52 74-783
Komnnekryiowme
BunT Knroy
0603Ha4eHne /}
TGBR/L -TI-DR/L SH M4x0.7x16 L-W3

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember MC Group



TGBFR/L T-CLAFIP
Jle3BuA ana TopuoBoi 06paboTku
Qﬂ,‘ *T‘ ‘Az
5 Q h1JB1
‘ I 150°
lMpasbin
Tocaoshsi Paamepb! (Mm)
O60o3HayeHne | By ? hi A2 Tmax Dmin  Dmax Brok MnactuHa
TGBFR/L 32T20-40-60-3 3 32 150 249 52 20 40 60 |TTBNMU.-32 |TDC/J/T
32T720-54-80-3 3 32 150 249 52 20 54 80 |TTBN/U.-32 | TDXU/XT/FT
32725-74-120-3 3 32 150 249 52 25 74 120 |TTBN/U.-32 | TSC/J
32725-114-180-3 3 32 150 249 52 25 114 180 |TTBN/M..-32 74-583
32T725-40-60-4 4 32 150 249 52 25 40 60 |TTBN/MU.-32
32T725-50-80-4 4 32 150 249 52 25 50 80 |TTBN/MU.-32
32T730-70-130-4 4 32 150 249 52 30 70 130 | TTBN/U..-32
32T730-120-200-4 4 32 150 249 52 30 120 200 | TTBN/..-32
32T730-200-4 4 32 150 249 52 30 200 o |TTBNMU.-32
32732-60-95-5 5 32 150 249 52 32 60 95 |TTBNM.-32
32735-85-140-5 5 32 150 249 52 35 85 140 | TTBN/MU..-32
32735-130-250-5 5 32 150 249 52 35 130 250 | TTBN/U..-32
32735-250-5 5 32 150 249 52 35 250 o |TTBNMU.-32
32732-80-180-6 6 32 150 249 52 32 80 180 |TTBN/..-32
32T738-168-300-6 6 32 150 249 52 38 168 300 | TTBN/U..-32
32738-300-6 6 32 150 249 52 38 300 o [TTBNMU.-32

¢ YTOUYHUTL MUHUMaSbHBIA AMamMeTp NAacTuH cTp. 549

Komnnekryiowue
OKCTpaKTop
O6o3HayeHne ﬁ:t
TGBFR/L EDG-33B

*» OKCTPAKTOP 3aKa3blBaeTCA OTAENLHO

G‘,‘ TaeguTec

Member IMC Group



TGER/L

OTpe3ka u o6paboTka rnybokux kaHaBoK

Dmax

L \\
e’

|
- ha
S ) o]
® |
L \ Mpasbiit
Tocagosi Pa3mepb! (Mm) Dmax
0O603HayeHne TN b I i 2 A ha | TDJUC TSUC MnactuHa
TGER/L 2020-1.4T10 1* 20 20 125 195 31 1.0 - 20 20 |TDC/J/T
1010-2 2 10 10 150 9.1 31 1.8 8 33 33 |TDXU/XT
1212-2 2 12 12 150 1141 31 1.8 6 35 35 |TSC/J
1616-2 2 16 16 150 15.1 31 1.8 2 35 35 74-283
2012-2 2 20 12 150 111 31 1.8 - 35 35
2020-2 2 20 20 150 19.1 31 1.8 - 35 35
1212-3 3 12 12 150 10.8 31 2.4 6 38 40
1616-3 3 16 16 150 14.8 31 2.4 2 38 45
2020-3 3 20 20 125 18.8 31 2.4 - 38 45
2525-3 3 25 25 150 23.8 31 2.4 - 38 45
2020-4 4 20 20 125 184 33 3.2 - 38 55
2525-4 4 25 25 150 23.4 33 3.2 - 38 55
o * Tonbko ana nnactud TDJ 1.4
Komnnekryiowme
OKCTpaKTop
O6o3HayeHne m:t
TGER/L....-1.4T10 EDG-23B
TGER/L....-2 EDG-33B
TGER/L....-3 EDG-33B
TGER/L....-4 EDG-33B

* OKCTPAKTOp 3aKa3blBaeTCA OTAENLHO

ﬁ',',‘ TaeguTec

ember MC Group






